

2015年7月23日15:45,是一个历史性的时刻,备受行业关注的第六届亚洲户外产业大奖颁奖仪式在南京国际博览中心5A登陆厅如约举行。来自全球各地的优秀户外品牌齐聚一堂,共同见证各大奖项的揭晓,其中最让人期待的莫过于金奖的归属。最终,众望所归,纳丽德2015年重磅新品——可全安兼容AA/CR123A/14500/16340电池的高亮战术手电TA10凭借创新的设计、强悍的性能及可靠的品质,在众多参赛作品中脱颖而出,得到评委的一致高度评价,成功摘取“2015亚洲户外产业大奖”金奖桂冠。

亚洲户外产业大奖诞生于2010年的亚洲户外展,让优秀的产品脱颖而出是该奖项设立的初衷,因其权威性的评委委员会、科学严谨的评选过程和高科技含量的获奖产品,近年来该项大奖已逐渐被业界所认可,越来越多的知名户外品牌在这个平台上竞相角逐,已成为每年亚洲户外展上不可或缺的焦点项目。2015亚洲户外产业大奖评委会由6位户

喜大普奔! 纳丽德TA10荣获“2015亚洲户外产业大奖”金奖



该款产品最大的亮点是可全面兼容 AA / CR123A / 14500 / 16340 等各种型号的电池,且最高亮度达到了560流明,单手操作非常简单,是一款设计极为人性化的照明产品。

作为国际知名手电品牌、国内高品质手电市场引领者,纳丽德一直站在行业创新的前沿。在本届亚洲户外产业大奖中,纳丽德作为民族手电品牌的代表,荣获金奖,不仅是业界对纳丽德创新能力的又一次认可,更体现了民族品牌对创新、人性化设计的重视与实力。

感谢大奖主办方、组委会及专家评委的肯定,感谢纳丽德团队所付出的努力,感谢广大客户及用户的支持。未来纳丽德将再接再厉,深抓产品创新和产品品质,以用户为中心,努力打造精品,以优质的产品优化人们的生活。

同时,7月23-26日,南京亚洲户外展期间,包括纳丽德TA10在内的所有获奖产品将在展位4.4700展出,欢迎大家前来鉴赏和体验!

“2015亚洲户外产业大奖”金奖产品——纳丽德TA10获奖理由:

外专家构成,有国内外专业产品设计师,也有媒体人、专业玩家以及专业女性评委,他们从产品的创新程度、设计质量、功能、做工、环保、安全等方面进行综合考量,并经过亲身体验,给出最中肯最专业的评分,最后评选出最为出色的产品。

正因亚洲户外产业大奖在业界的权威性,因此能入围该奖项的产品都是户外产品中的佼佼者,而在所有奖项中荣誉最高的莫过于金奖,堪称皇冠上的宝

石。机缘巧合,2015年是亚洲户外用品展的第十年,也是纳丽德公司成立的第十年。在这个特殊的历史时刻,TA10成功摘取“2015亚洲户外产业大奖”金奖,不仅为纳丽德的第一个十年交上了一份满意的成绩单,同时也充分体现了纳丽德不断创新、致力于为消费者提供最优使用体验的企业精神得到了业界的高度肯定。

“2015亚洲户外产业大奖”金奖产品——纳丽德TA10获奖理由:

纳丽德逐光十年,闪耀ISPO上海展

2015年7月2日-4日,以“户外+”为主题的首届ISPO SHANGHAI户外展在上海新国际博览中心盛大举行,全球约有27个国家近500个品牌参展,其中包括传统概念上的户外运动品牌,还涵盖“旅游服务”、“城市健身”、“水上运动”和“运动潮流”等新兴风向标。在众多亮相的品牌中,纳丽德凭借着高品质的产品、热情周到的服务、创意不断的营销活动,成为本次展会最具人气的展位之一。



一、逐光十年,不忘初心

今年是纳丽德公司成立的十周年,因此无论从展位设计、产品展示到营销活动,点滴细节都凝聚着“十周年”的元素。



在展位设计方面,秉承一如既往的简约大气风格,而霸气侧漏的“10”字门,让人尤为印象深刻。并以“纳丽德十年”为主题,打造十年产品墙,从2005年问世便标志着纳丽德进入高品质手电制造行列的T6A,到2011年的全球首款智能手电myTorch系列,2013年亚洲户外产业大奖配件类银奖作品圣火

二、全线产品,备受关注

为了让现场观众更加方便直观的体验产品,纳丽德在本次展会的产品展示上也是颇费心思。展位分为头灯、车灯、手电三大功能区,分别展示户外露营、户外徒步、城郊骑行、户外搜索等多个应用场合的系列产品。

而尤为吸引人眼球的,莫过于560流明高亮EDC战术手电TA10、3000流明大范围搜索型直充手电圣火10、360°多功能迷你营灯UL360等新品,备受现场观众的追捧和体验。

三、精彩活动,轮番上演

1、炎炎夏日,冰爽一夏
1毛钱一根的冰棍已经买不到了,但纳丽德展位的免费雪糕一直都在。这是纳丽德夏季展的特色,从南京户外展一直延续到了上海ISPO,而约上三五好友到纳丽德展位吃根冰爽甜蜜的雪糕,体验一下纳丽德的系列产品,也似乎成为参加夏季户外展必做的事情之一。
2、你送祝福,我送逛展神器
逛展会绝对是一项体力活,例如这次的

2015年是紫笛依扬进入户外圈的第十一个年头,从一名户外小白成长为一名户外奇女子,在过去的这十年,紫笛有哪些不为人知的户外成长心路历程?一个人走南闯北,用镜头捕捉了各种美好瞬间,这些瞬间背后又有哪些精彩的故事?7月3日13:00-14:00,纳丽德展位现场,紫笛与在场的观众娓娓道来。

紫笛这场户外十年分享会,吸引了不少观众、铁杆粉丝及紫笛在户外圈的好友前来捧场助阵。回顾过去十年,紫笛用了四个字概括“坚持、梦想”,最初的梦想,紫笛一直都坚持着,所以在分享会结束后紫笛即动身再次前往遥远的山——新疆慕士塔格峰继续寻梦。伴随着热烈的掌声和欢呼声,分享会完美落幕,也衷心祝愿紫笛慕峰之旅平安顺利。

4、过客嗨跑,欢乐起跑
7月2日,下午14:00-15:30,过客嗨跑RUN+BEER+ISPO在ISPO展馆欢乐开跑,现场观众纷纷参与其中。纳丽德作



百源十六周年庆典 ——沉淀力量 腾飞梦想

2015年8月3日,夏日娇艳之际,百源迎来了十六周年生日庆典。

十六岁是一个梦幻般的青春年华,拥有多彩绚烂的当下和无数可能的未来。十六年来,百源从一个呆萌可爱的“婴幼儿”成长为一个朝气蓬勃、蓄势待发的“青少年”,在正式“成年”之前,她一直在沉淀着力量,憧憬着腾飞梦想的一天。

历年工服 见证昨日心路



十全十美 梦想永不止



为庆贺十六周年庆典,公司还组织收集了历年的工作服,采购了一批服装模特道具,在百源大讲堂一一展示。从最初的白色、蓝色、黑色,到如今绿色的主色调,每一年度的工作服更新从侧面见证了百源的心路成长。

整齐划一的工服,代表着特色鲜明的企业形象和团结一心的企业精神。当我们用手指轻轻划过这些已沉淀上灰迹的服装时,十六年企业发展史,仿佛顷刻间便浸入我们的神经中枢,激荡而不失厚重。

历史底蕴的积淀,是企业基业长青的保障。我们怀念历史,珍惜过往的足迹,以此,未来才有根基。

主题文章 勾勒未来蓝图

除了历年工服展示外,公司还举行了以“我想象中百源4后的样子”为

主题的征文活动。庆贺十六周年之余,激发全体百源人的想象力、创新精神和主人翁精神,用语言描绘公司未来4年的发展征程和蓝图畅想,最终,来自人力资源部的冯进升、市场部的覃金仙、外销部的姚颖慧分别荣获一、二、三等奖。

“百源妙笔”们用出色的语采和天马行空的想象力勾勒出了百源未来无限的可能——4年后,我们用“坚持+智慧”成就了一个又一个“梦想”,“百源的符号”无处不在,并不断更新换代;当我们回味着成功的喜悦时,会毫不犹豫地大声说出心中那句话:“青春百源,有你同行”。



社交平台 分享给力祝福

线下的活动火热,线上祝福分享与互动也是给力非常。借助现今最流行的微信平台,我们收到了多位员工和朋友的真心祝福。“百源正青春,百源欲飞翔,百源如天马,百源必行空”,“数易春秋,风华正茂;几载耕耘,硕果累累”……

另外,朋友圈上满满的“刷屏”,把庆典的喜悦传向了不可计量的角落。16岁的百源已不再懵懂羞涩,而是走在

百源的十六周年,也是自主子品牌纳丽德创立的十周年。随着高亮战术手电TA10成功摘取了“2015亚洲户外产业大奖”金奖桂冠,仿佛预示着,从今年开始,将是公司产生“质变”的关键时期。愿你我携手并肩,让“百年企业”的梦想从此刻腾飞!

感谢一直陪伴百源成长的全体员工,合作伙伴们。我们将继续前行,在追逐梦想的路上不屈不挠,无怨无悔。



- 01 7月份,百源、纳丽德双双荣获“连续六年(2009-2015)——广东省守合同重信用企业”荣誉称号;
- 02 7月4日,首届ISPO SHANGHAI户外展圆满落幕。感谢所有客户、观众及媒体朋友的关注与支持,因为有你们纳丽德这次征程收获满满。未来纳丽德将继续努力逐光,不忘初心,创造出更专业、更可靠的移动照明产品回馈大家。下一届ISPO展,2016年2月24-27日,北京,我们继续相约!
- 03 7月27日,23名符合条件的同事为出严重车祸的林振荣同事妻子踊跃献血,献血量达6800ml;
- 04 7月5日,在第四届华南杯商学院EMBA羽毛球精英赛上,暨南大学EMBA纳丽德羽毛球队一举夺得团体总冠军;
- 05 8月17日,数百名同事再次为林振荣妻子捐款24867.7元,助其一家暂度难关;
- 06 8月19日,阳东区委常委、宣传部部长曾超群同志到访百源,与梁总就企业经营面临的难题及人才联系两大主题进行了深入的座谈。

编者按：

四年后百源会是什么样子？

广东百源实业集团？纳丽德成为手电第一品牌？红点奖？现代化新型工厂？智慧型企业？员工的第二个家？

为庆祝公司成立十六周年，给全体百源人提供一个展示文才、交流情感的窗口，激发想象力、创新意识和主人翁精神，用语言描绘百源未来4年（20周年）的发展征程和蓝图畅想，公司组织了主题为“我想象中百源4年后的样子”的征文活动。经过征集，入选作品以天马行空但言之有物的格调、挥洒自由而饱含深情的笔墨，表达出一个百源人对公司未来发展的种种畅想。

百源的未来命运和我们自身的生存发展息息相关，还记得自己初进百源的梦想吗？抑或需要重新建立梦想？让我们一起探索未来4年会发生什么吧。

我想象中百源 四年后的样子

王晶晶

16岁对于少男少女来说，是一个花样的年纪，16岁对于企业来说，却是16年的坚守与守护，在这16年的风雨中，百源的力量从几个人到几百人。每一点业绩都是精心准备，创造奇迹的过程。我与百源结缘有将近一年的时间，是的，就在百源16岁那年，我进来了，从喜欢上这份工作开始，我一步一步走进百源，更了解百源。百源成了我来阳江的良好开端。这成了我的一个栖息地，我坐下来畅想四年后百源的样子以及我生活在百源的样子。

四年后的百源20岁，向百年企业又接近了一步，20岁将是成熟的年纪，20岁定是个收获的时节，随着公司的发展，不断地引入新的管理方法，主动适应革新，百源的口碑会更好，我们的客户应该会遍布五大洲，我们的业务员应该是多个语种的，当然英语是基础的，法语、西班牙语、德语，针对不同地区，我们的外销小组分工合作。海纳百川，有容乃大。百源一直致力于培养自己的设计团队，经过这么多年的历练，我们设计团队将会夺得红点奖等知名奖项。我们的生产线，设备上应该会更完备，工人的业务素质更高，更娴熟，生产的产品质量过硬。产品分类精细，系统化，国际化。

畅想完美美好的图景，我们更要看到百源20岁的大环境，正如《世界是平的》所述，“经济一体化让世界变得更加扁平”劳动力价格上涨，市场竞争将是更为激烈的，残酷的。但是，始终如一的是，质量是百源的信仰，也是我们立于不败之地的根本。百源的自主品牌走出国门为人认可，打上我们自己的logo将会聚每一个人的汗水与力量，也是引领我们梦想起航的风向标。

四年后的我们呢？公司为我们提供富有空间的发展平台，具有竞争力的劳动报酬，利于成长的培训体系，日趋完善的后勤保障和福利，凝聚更多称职、敬业、诚实、谦恭的家庭成员。生活在百源这个家庭，我应该可以领到五年奖了吧，作为一个老员工，从基层做起，踏踏实实，希望岁月不要在我的脸上留下太多印记，我可以一口或者听得懂阳江话，可以与新来的弟弟妹妹分享工作的小窍门，客户订的销售目标，最好每年都能在7月份完成，每年有一次机会带着健康活泼的百源宝宝回老家探亲，周末周六周日也可以选择参加百源的活动，一起去爬山、露营，进行用户体验，亲近自然。百源的饭堂也是卫生整洁美味的，既能做出家乡味道又有阳江地方特色美味。生活在百源的日子是充实的，快乐的。

百源是一个有激情的地方，有梦想的地方。愿与大家庭一起“少抱怨、多沟通；勤思考、重执行”用我们的激情，唤起我们奋斗的欲望，踏实地行动，在百源成为百年企业的进程中，实现我们共同的梦想。

青春百源，有你同行

姚颖慧

十年之前
我不认识你
你不属于我
我们还是一样
陪在一个陌生人左右
走过渐渐熟悉的街头
——陈奕迅《十年》

今天的我，在公司20周年庆暨白沙厂区进驻仪式中，不期然想起这首老歌。熟悉的旋律，却有了不一样的情愫。

一生最好是少年，一年最好是青春。十年前，带着憧憬和梦想，我遇见了少年的你，携手走来，我知道了什么是拼搏与努力，什么是积极与进取，什么是诚信与挑战，点滴汗水，伴你成长。十年修得同船渡，时光荏苒，弹指一挥间，自信、勇敢、真诚、正直的我，现在站在你的身边，骄傲地感受着你青春的脉搏，蓬勃的生机。生日快乐，二十岁的百源！

行路难，行路难，多歧路，今安在。

十年来，我见证了你的各种艰辛和奋斗，团结和互助。还记得那些年为了赶某个组陶瓷刀的订单出货，全民总动员，无论哪个组的员工，下班后都自动赶赴陶瓷车间充当帮工吗？还记得那些年面临险厂，手忙脚乱，如临大敌的情境吗？现在的百源，行事有规章，处处有制度，标准与流程深入每一个员工的内心。严守规章，崇尚标准，按流程办事，协作办事，在百源表现得淋漓尽致。

十年来，我见证了你对员工的各种关怀与体贴，细致与周到。以公司通勤车为例，2008年，台风黑格比来时，我们几位刚进公司的小伙伴手挽手，费力地走去公交车站却等不到一辆车来。后来，我们有了第

8月，美丽的滨海城市，清晨的阳光越过屋顶、透过树叶的缝隙，洒在大地上，振奋人心的进行曲响起，一群统一穿着胸前绣有“NEXTORCH”字样的人们欢快地在楼下广场集合，准备举行每月一次的升旗仪式……20年过去，公司楼下的小树苗已经长成巍巍大树，公司办公楼墙面也重新粉刷过几次，进出公司大门的面孔也不时改变，百源人也由最初的几个人发展到如今近千人……但，每个月初的升旗仪式十年如一日，从未改变，高挂在公司楼上的八个大字——“精心准备，创造奇迹”依旧显眼夺目。这是百源的符号！

20年过去，百源做了什么惊天动地的大事没有？没有，我们天天都在重复着普普通通的小事。但，做好每件普通的事，本身就不普通；认真真过好平凡的每一天，本身就不平凡。正是这样，百源在过去的20年间，创造了许多不平凡的业绩，收获了许多不平凡的果实，摘取了诸多不平凡的荣誉。“高新技术企业”、“连续11年（2009-2019）广东省守合同重信用企业”、“广东省出口名牌”、“广东省名牌产品”、“亚洲户外产业大奖金奖”、“红点至尊奖”、“先进单位”、“产学研基地”、“社会实践基地”……太多的奖牌，公司前台大厅已摆放不下。这，是百源的符号。

每天早晨，大家在一声相互的“早！”的招呼之后，开始一天愉快而忙碌的工作。CNC车间，数十台数控机床在高速运转，军工制造，精益求精，在这里得到了充分的体现；千级无尘车间，穿着防静电服的技术工人，仔细地焊接每一块电路板，装配车间，每个工位上都贴着标准作业文件，工人在标准化的流水线上熟练地组装产品；光学实验室，一字排开的雨淋、防雾、光电等测试设备，每一支去到消费者手中的手电都必须先在这里经过严格的检验；办公室里，传出轻轻敲击键盘的声音，偶尔听到人们在低头讨论方案；会议室，突然传出一片欢呼声，原来经过多次头脑风暴，终于攻克了一个难题……这，一幕幕，是百源的符号。

珠峰，海拔8848米，一个可以被载入史册的历史性的时刻诞生了，中国首支民间女子珠峰（南坡）登

百源——百川汇海，源远流长。更多的百源符号，让我们一起来共同创造和见证！

美丽一线



周宗棠：只要求索，无惧道路漫长

文/陈麒凌 摄影/张海明

人物档案：周宗棠，男，1984年生，广东阳东人，生管部注塑车间计划员。曾荣获2014年度“优秀员工”称号。

周宗棠有种谦谦君子的书卷气，冷静，识分寸，思路清楚，言谈有物。

果然，他从小就热爱阅读，善于思考，习惯从书里汲取智慧和知识。说起来这也算是周家的好家风。周宗棠的爷爷读过几年私塾，深知读书的好处，他有一个箱子，里面珍藏着发黄的线装

书——《西游记》、《水浒传》，还有天干地支、修身命名的杂书。这些竖排的繁体版书籍就是周宗棠童年的启蒙读物，他记得那时候认字不多，先是读图，然后猜字，那时是个有趣的过程，几年下来竟也懵懵懂懂地读完了。如今这些线装书整整齐齐地摆在周宗棠家的玻璃书柜里，真正成了传家宝。

周宗棠的书架里大致有三类书，一是妥善保存的教科书，既可随时查找相关的专业知识，小孩将来上学了也可以对照一下老课本的知识进化；第二类是他学生时代喜欢的侦探推理小说。为什么要读推理？周宗棠说推理小说能锻炼人的逻辑思维、分析能力，让人学会观察细节，并从中做出判断。这一点他很好地用在了日常的工作中。作为注塑车间的计划员，周宗棠必须在接到订单之后，对物料、货期、排产等环节做出精确的分析，然后合理制定计划；走进车间他必须第一时间发现相同产品是否放在合适的位置，拿起报表他必须一眼就能找出数字的规律和瑕疵；甚至于外出购买小配件，他也能快速地从店主的表情动作看出为人风格，从而用适当的方式和对方交流。真让人想不到，这些能力竟然都是在侦探推理小说中学到的，

剑》，主角李云龙坚韧，大胆，做事敢于打破常规，这是周宗棠非常欣赏的特质，有趣的是，在生活中他将这点活学活用，轻松地收获了浪漫的爱情。

2011年中秋节过后的一天，周宗棠和赵良勇等几个同事相约去紫罗山露营。同行中有一位陌生的女孩叫小芳，周宗棠对她的印象很好，隐隐心动的感觉。当时已经27岁的周宗棠对待爱情的态度一直是随缘、顺其自然，可在空气清新的大山里，他忽然觉得要采取一些行动。他那天穿了件很Q的T恤，深绿色，胸前印着个超大的卡通公仔，和他平时理性斯文的风格不大一样，但周宗棠很喜欢这件衣服，或许潜意识里这件衣服折射出他隐藏的另一面，大胆、打破常规。周宗棠想了个巧妙的主意，搬了几块石头，在小河里垒成个半圆形的堤围，然后半开玩笑地对小芳说，“我抓上一条鱼就约你吃一次饭吧。”小芳说好啊，于是周宗棠灵巧地从水里抓了两条鱼，两顿饭就此敲定，多有创意的开始。

第二天早上相伴爬山，又是个好机会，陡峭处拉一把，疲惫时帮忙背包，更能再三五小时的体力活动中看出真实的人品性格。爬到半山腰，小芳有放弃的念头，周宗棠又有了展示口才和风度

用手上的透明胶把碎玻璃一点点一块块地粘在一起，还说：“这样子粘在一起的玻璃片，再扔到垃圾箱里，环卫工人搞卫生就方便了，也不会割到他们的手会出来的。

感动，如沁人心脾的甘泉。畅饮甘泉，我们的内心变得纯洁而又宽敞；感动，如令人心折的白雪。领略白雪，我们内心变得安静而又平和。

要问最让我感动的人是谁，那我要感谢每天给我们搞卫生的阿姨。那天，正当我们都埋首于自己的工作时，忽然“嘭”的一声，我们走过去一看，原来是小张同事把玻璃杯打破了。正当小张拿来垃圾袋、准备把玻璃碎片直接扔进里面时，“慢点，让我来”，搞卫生的阿姨及时出现。只见她从包包里掏出透明胶，走到碎玻璃旁，我们又有什么理由拒绝呢？

公司最让我感动的一件事

赵良杰

的机会，不断地鼓励她、给她打气，说笑话逗她开心，终于让小芳坚持爬到了峰顶。爬过山的人都知道站在峰顶的幸福指数有多高，两个人同甘共苦经历了这一路，肩并肩站在最高处吹着清凉的山风，相视一笑，那画面大家自行脑补去吧。

2011年底，周宗棠迎娶小芳，彼此确认对方就是那个对的人。原来周宗棠的随缘不是被动等待，而是当出手时就出手。

如今周宗棠已是两个小孩的爸爸了，这个热爱学习的爸爸当然会以教孩子认字读书为乐。他要教给孩子的东西很多，但是如果要说贯穿一生的最重要的观念却是简单的两个词语，一个是诚实，一个是正义，这也是他始终信奉的价值观。周宗棠在自己看过的书和电视剧中，最敬仰崇拜的就是有正义感的人，行得正、不走偏路，这是一个人行走天地间立身处世的根本。而诚实是他内心抱守的准则，从小到大与人交往、做事都是这样。这是无论何时都不会过时的品质，尤其身处生存环境复杂的社会里，更要坚守自己的本心。

周宗棠很喜欢屈原那句诗：路漫漫其修远兮，吾将上下而求索。无论那是条什么路，学习之路、事业之路或者生活之路，他很明白凡是路都有高低弯曲，但只要抱持内心的准则，勤于学习思考，遇到困难努力寻找办法，就没有什好担心的。

只要求索，无惧道路漫长，对于这一点，他很淡定，而且充满信心。

回到座位上的我思绪万千，久久不能平复。当今社会，人们活得“压力山大”，早就把“舍己为人、无私奉献、牺牲自我、成就他人”这些优良品质抛到九霄云外。阿姨这种处处为他人着想、把他人利益放在首位的品质正犹如今国宝大熊猫一样，日渐稀少，我能不被她所感动吗？

我感动了，而且是深深地被平日里一个小小的举动感动了。阿姨，我发自内心深处地敬您佩您！同时也为我们公司有您这样善良的同事而骄傲！

未来，阿姨，您“舍己为人、无私奉献、牺牲自我、成就他人”的美好品质，将由我来传承！让我们一起加油，一起服务更多的你我他！

这就是我进入公司以来最感动的一件事。